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З А П И С Н И К 
 
 22. сједнице Дома народа Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине 

одржане 08.09. 2000. године 
 
Сједница је почела у 11,10 часова. 
Сједницом је предсједавао Драго Љубичић, предсједавајући Дома народа 
Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине. 
На сједници Дома било је 15 делегата.  
На сједници су били и: Фатима Лехо, замјеник министра за трезор институција 
БиХ, Антон Рил, замјеник министра за трезор институција БиХ, Нуджеим 
Речица, замјеник министра цивилних послова и комуникација и Матко 
Ковачевић у име предлагаћа закона о архивској грађи и Архиву БиХ. 
 
Након што је утврдио да има кворум, предсједавајући је предложио сљедећи 
 
 

ДНЕВНИ РЕД 
 

1. Усвајање Записника 21.сједнице Дома народа 
2. Нацрт закона о архивској грађи и Архиву БиХ 
3. Предлог закона о трезору институција БиХ 
4. Информација о законима, које је донио Високи представник на 

привременој основи и 
5. Одговори на делегатска питања, делегатска питања и иницијативе 

 
У расправи о дневном реду учествовали су Момир Малић и Ђоко Пајић.  
 
Делегат Ђоко Пајић је предложио да се у дневни ред уврсти Резолуција о 
заштити основних људских права и слобода грађана БиХ из области изборних 
права. 
 
Након расправе прво се гласало о дневном реду који је предложио 
предсједавајући Дома народа. Дневни ред је усвојен са 14 гласова за и једним 
уздржаним гласом. 
 
Након усвојеног дневног реда гласало се о приједлогу Ђоке Пајића који није 
усвојен с обзиром на то да су за тај приједлог гласала три делегата, пет је било 
против, а седам уздржаних .   
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АД. 1. Усвајање записника 21.  сједнице Дома народа 
 
У расправи о записнику 21. сједнице нико није учествовао. 
Записник 21. сједнице усвојен је једногласно. 
 
 
АД. 2.  Нацрт закона о архивској грађи и Архиву БиХ 
 
У расправи о овој тачки дневног реда учествовали су: Матко Ковачевић и 
Момир Малић. 
 
Са 14 гласова за и једним уздржаним гласом усвојен је сљедећи закључак: 
Усваја се Нацрт закона о архивској грађи и Архиву БиХ. Нацрт закона може 
послужити као основа за израду приједлога закона.  
 
 
АД. 3. Приједлог закона о трезору институција Босне и Херцеговине 
 
У расправи о овој тачки дневног реда учествовали су: Фатима Лехо и Момир 
Малић. 
Са 14 гласова за и једним уздржаним гласом Приједлог закона о трезору 
институција Босне и Херцеговине усвојен је у истовјетном тексту као на 
Представничком дому Парламентарне скупштине БиХ.  
 
 
АД. 4. Информација о законима које је донио Високи представник на 
привременој основи 
 
У расправи о овој тачки дневног реда учествовали су Јадранко Томић, који је 
дао уводне напомене о Информацији, и Мугдим Херцег који је предложио да се 
учине максимални напори како би се закони које је донио Високи представник 
поново разматрали на домовима Парламентарне скупштине БиХ. 
 
Информација о законима које је донио Високи представник на привременој 
основи прихваћена је на знање уз констатацију да Колегиј Дома народа 
подржава приједлог Мугдим Херцега, те да ће се у вези приједлога обратити и 
Колегију Представничког дома. 
 
 
АД. 5. Одговори на делегатска питања, делегатска питања и иницијативе 
 
Делегат Ђоко Пајић је поставио захтјев да се до наредне сједнице Пословник 
Дома народа објави у “Службеном гласнику БиХ”.  
 
Делегат Мугдим Херцег тражи да му Вијеће министара одговори на питање у 
којим државама су ДКП-и издавали држављанства Босне и Херцеговине, колико 
је издато држављанстава и из којих су држава особе којима су издата 
држављанства. 
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Делегат Мугдим Херцег тражи да му Вијеће министара достави прецизно, 
именом и презименом, ко су чланови Вијећа министара односно министри у 
Вијећу министара, ко су замјеници министара и то са њиховом кратком 
биографијом.  
 
Делегат Мугдим Херцег тражи да му Вијеће министара БиХ и Министарство за 
људска права и избјеглице да одговор на питање које је поставио на 19. 
сједници Дома народа, а које се односи на проблем Бочиње.  
  
Магнетофонски снимак чини саставни дио Записника. 
 
 
  ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ 
                                                                                                ДОМА НАРОДА 
                                                                                                 Драго Љубичић 


